

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos
tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz
főmunkatár.

SZERKESZTŐSÉG:
BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉLDE-UTCA 8.
Telefon száma 55-98.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉLDE-UTCA 8.
Telefon száma 63-54.

A „viczinális” kérdés.

Három napja folyik immár a képviselőházban a vita a körül a kérdés körül, melyet a boldvölgyi vasút ominozus ügye egész mélységében fölka...

határozati javaslat elfogadása esetén a közvélemény teljes joggal okoskodhat ugy, hogy a parlament meg akarja akadályozni jövőre saját tagjainak a közérdek szempontjából károsnak tartaldt eddigi üzérkedéseit.

A kereskedelmi miniszter ma Bartha Miklós határozati javaslatára ellen argumentált s ezt körülbelül feleslegesnek mondta, mert a kereskedelmi miniszteriumban lévő iratokból amugy se deríthetők ki a vizsgálóbizottság azokat a netán előfordult visszaéléseket, miket a vasutépítések körül egyesek elkövettek.

Ámde ugy látjuk, hogy ebben az egész „viczinális” kérdésben, mely a parlament közhangulatát ily átkozottul felkavarta, a felfogások dolgában van egy alapos tévedés. Ugy beszélnek és úgy irnak a dolgokról, mintha a viczinális vasutak építése körül — ha fordultak elő visszaélések — a bűnösök csak az engedélyes vasutépítők lehetnek.

Bármi legyen is azonban a ház előtt levő határozati javaslatok sorsa, a legutóbbi napok eseményei szerföltöt tanulságosak. És főképp tanulságosak lehetnek egy a mostani kormányra, mint az utána következőkre. Az a rendszer, mely eddigélég mindig uralkodó volt a szabadelvű párti kormányzat terén, s mely abban jeleskedett, hogy a kormány hatalmi érdekeinek tett szolgálatokat az ország vagyonában való részesítéssel is jutalmazták, kegyetlen rombolásokat vitt véghe úgy a politikai közérköcsökben, mint magában a parlament belső világában.

Budapest, jan. 28.

A függetlenségi és 48-as párt elnöksége felkéri a párt tagjait, hogy a képviselőház holnap ülésén megjelenjenek, mivel a benyújtott határozati javaslatok felett névszerinti szavazás lesz.

Boris herceg áttérése.

Ferdinánd bulgár fejedelem Rómában van, hogy b'nbocsánatot kérjen a pápától azért, hogy fiát, a bulgár trón örökösét, Boris herceget a kényszerítő körülmények hatása alatt a római katolikus hitről a görög keleti hitre keresztelteti.

A pápa tudvalevőleg egyházi átkokkal fenyegette Ferdinánd fejedelemet, s ez most minden törekvést arra irányítja, hogy a pápa kegyes elnézését kinyerje.

Valószínűleg a legjobb reményekkel utazott Rómába, mert ottan az alatt egyre készülődnek az ünnepélyre, s már a konstantinápolyi exarcha ki is kérte a szultán engedélyét arra, hogy a bulgár trónörökös megkeresztelése végett Konstantinápolyból Szófiába utazzék.

Mig azonban a világ Bulgáriáról most mást sem tud, mint azt, hogy a trónörökös áttérése most a legégetőbb politikai kérdés, s az a harc, a mely ott lenn Szófiában e körül a kérdés körül az orosz-barátok és az orosz-ellenesek közt folyik, egyike a legélesebbeknek, a melyek csak a modern Bulgáriát foglalkoztatják.

Minden dementi dacára is kétségbevonhatatlan tény, hogy Bulgáriában nagyon zavarosan folynak most a dolgok, s hogy Sztabulov bukása óta az ország és a fejedelem az egyik zavarból a másikba kerül.

A fejedelem és a kormány most azt sem tudja, hogy a feje hol áll. A Boris herceg áttérése a kérdést Sztoljov könnyelműen szőnyegre hozta. s a kérdés ma már annyira elmeresedett, hogy még a fejedelem és az ország sorsa is ebben a pillanatban attól függ, hogy a kérdést sikerül-e kedvezően megoldani vagy sem.

Nagyvárugyása egész tragikus helyzetbe sodorta, mert nagy áldozatot kell hoznia oly soha. Hozzájárul ehhez az a nehézség, a melybe Ferdinánd fejedelem a saját családjánál találkozik.

Klementina hercegnő és Fülöp köbúrgi hercege ma már nem eleneznek annyira az áttérést, mint előbb, mert ha arról van szó, hogy Ferdinánd fejedelem megtartja a bulgár trónt, akkor a különben jámbor hercegnő nem elenezné a királyt.

térést. „Páris megér egy misét”, gondolja magában ő is. Arra is gondol, hogy ily módon megmenthetné azt a tizenhárom milliót, a mit Ferdinánd fejedelem megválasztása óta befektetett a sajátjából Bulgáriában. Erről az oldalról tehát nem kellene tiltakozást tartani.

A mi Fülöp köbúrgi herceget illeti, ő a suly-pontot nem is a vallási kérdésre fekteti. A fő kérdés az ő szemében is az, hogy Ferdinánd fejedelem megmaradhat-e továbbra is a trónon, vagy pedig távoznia kell-e. Ezért utazott le Szófiába, most, mikor hét év óta úgyszólván nem is érintkezett az öccsével.

Másképp áll a dolog a fejedelem nejevel. Mária Lujza már kezdettől fogva azon az állásponton állt, hogy fia csak úgy térhet át az orthodox hitre, ha ezt a pápa megengedi. Csakhogy a pápa nem engedte meg, s a katolikus dogmák szerint meg sem engedheté. Legjobb esetben is csak azt tehetné volna meg, hogy a megtörtént tény fölött szemet huny, s nem fogja avégső konkvencziákat levonni. Ezt talán még a határozatlan kifejezett tiltakozása dacára is megleszi, de többet várnai sem lehet.

Ezért volt Ferdinánd fejedelem most franciaországi barátainál. Azt az ígéretet kérte tőlük Ferdinánd fejedelem, hogy érvényesíteni fogják a vatikánban egész befolyásukat, arra, hogy a pápa ne vessen Ferdinánd fejedelemet egyházi átk alá s az áttérés megtörténte után az egész dolog felett hunyjon keszere. Amale herceg Ferdinánd fejedelem kérésére már Rómába is utazott, de teljes bocsánatot ő sem birt kieszközölni.

A pápa tegnap fogadta kihallgatáson Ferdinánd fejedelemet, a ki nem mint bulgár fejedelem jelent meg, hanem a legszigorubb inkognitóban François Morra néven. A fejedelem rendjeivel földrészre, ottáru kísérettel ment a Vatikánba. A kihallgatásnál, a mely nagyon rövid ideig tartott, a fejedelem egyedül volt jelen. Később a fejedelem rövid látogatást tett Rampolla bíbornok államtitkárnál.

A pápa — mint egy éjjel érkezett távirat jelenti — Ferdinánd fejedelemet szánokó jóindulattal fogadta, s avec une bienveillance compatissante, mint egy Franciaországba küldött távirat jelenti. A pápa ezeket mondotta: Egy fejedelemlnek ilyenét eljárása vallásos dolgokban különösen megrovására méltó. Ferdinánd eljárása, azok után az ünnepélyes ígéretek után, melyeket a szentszéknek tett, különösen súlyos és szomorú. Soha se remélheti, hogy az egyház ezt a világi javakért elkövetett tévedését jóvá fogja hagyni. Ezzel az egyház önmagát ítélné el. Az egyház imádkozni fog és azt az erőt fogja számára az istentől kérni, melyre úgyelátszik, nagy szüksége van.

Ferdinánd fejedelem, mikor elhagyta a pápát és Rampollához ment, nagyon meg volt indulva. Hogy ezután mi fog történni, az előre látható. A fejedelem valószínűleg a pápa beleegyezése nélkül is meg fogja kereszteltetni orthodox-szá Boris trónörökösét s így bekövetkeztetik az az eshetőség, hogy Boris herceg a pápa tiltakozása dacára is király legyen.

A kultúra haladása és az elmebetegségek.

Az a kérdés, hogy a kultúra haladása hozzájárul-e az elmebetegségek keletkezéséhez és szaporodásához, nagyon komoly kérdés. Ha azt kellene mondanunk, hogy ez tény, mert minél nagyobb előhaladás tesz a kultúra, annál nagyobb az elmebetegségek száma, ez nem jelentene kevesebbet, mint azt, hogy az emberiség az idegrendszer állandó degenerálódása a legnagyobb veszedelemben áll, mert a legelőhaladotabb kultúrnépnek végre sem lehet majd más sorsa, mint az — a mire különben a világtörténelemben már van hatalmas példa — hogy a fejlődés legmagasabb fokán álló nép elpusztul a maga küzdelemben, a mely köze egy-egy vad, nyers, műveletlen, de életérős nép közt kifejlődik.

Tényleg már most is azt látjuk, hogy az ember általános életkora sokkal rövidebb, mint volt száz évvel ezelőtt, sőt ma már az is ritka eset, hogy egy ember száz évnél tovább élj. Régebben ez sokkal gyakoribban fordult elő. Hirtelen ez a következő adatok jutnak eszünkbe, de ezek nem állanak egymagukban.

Noel de Guersoniéres, a francia hadak egykori főbiztosa száznyvenéves korában még oly egészséges volt, hogy maga borotválkozott s a szeméi még oly élesek voltak, hogy szeméveg nélkül olvasott és írt.

Sokan azt állítják, hogy a nőlen férfiak és a hajdan lényok tovább élnek mint a hízások. Eddig a legmagasabb életkor, a mit egy ember elért: a százhatvankilenc év. Eddig élt ugyanis Henry Jenkins, a ki York grófságban, Ellertonban született 1501-ben és ugyanott halt meg 1670-ben. Thomas Parre százhároméves korában még szántott és vetett, s százhuszöt éves korában még egyszer megházasodott. Fól van említve, hogy mikor eljött magas életkorának a híre Londonba, Károly király magához hívta az öregot s oly bőven megvendégelte, hogy emésztési zavarokban halt meg 1635-ben.

réséget számba veszi, nemcsak a kivételeket, s ez azt bizonyítja, hogy az ember általános életkora rohamosan hanyatlás s a mi fő, a mai életmód mellett, a kultúra jelen fejlettségi fokán az idegrendszer degenerálódása rohamosan halad, s az elmebetegégek száma borzasztó mérvetök ölt.

A kérdés az, hogy a kultúra haladásával tényleg arányban áll-e az elmebetegégek számának növekedése? Ezzel a kérdéssel foglalkozott dr. Grashley egészségügyi tanácsos, s erről a kérdésről a müncheni kémiai laboratórium nagytérmeiben a napokban felolvasást is tartott.

Rámutatott arra a körülményre, hogy míg Bajországban 1860-ban az összes elmebetegégek száma csak 1570 volt, addig ezek száma 1890-ben már meghaladta a 4000-ét, míg a lakosság ez alatt az idő alatt csak 17 százalékkal szaporodott.

A szám oly ijesztő, hogy maga Grashley is szükségesnek tartotta arra figyelemztetni hallgatóit, hogy ezekből a számokból azonban még nem szabad következtetni, s lehetséges, hogy nem az elmebetegégek száma növekedett, hanem csak az az elmeegógyintézetbe küldik be ezeket a szerencsétleneket a hozzátartozók lelkiismeretesében, mint eddig. Azért szükségesnek tartaná, hogy a népszámlálással együtt az elmebetegégek számát is megállapítsanak.

Ha töle azt kérdeznék — mondja továbbá — hogy az elmebetegégek száma növekedett-e, azt mondaná: igen; csak hogy ez a növekedés távolról sem oly borzasztó, mint ezek a számok mutatják, s mint az ember első pillanatra hinné. Erre abból következtet, hogy az elmebetegséggel nagyon is közel viszonyban áll az öngyilkosságok száma, s az öngyilkosságokból ezt a tanúságot meríti.

Az öngyilkosok statisztikája ugyanis, a mely igen pontos, azt mutatja ugyan, hogy az öngyilkosok száma állandóan növekedik, s hogy az öngyilkosságok háromnegyed részét elmezavarban követik el, mégis azt látjuk, hogy az öngyilkosok száma távolról sem emelkedik oly rohamosan, mint az elmebetegégek száma.

A kérdés most már csak az, minő összefüggés van e két tény közt, s hogy a kultúra fejlődése elősegíti-e az elmebetegégek s mily mértékben és esetekben. Vannak a kultúrának bizonyos eredményei, a melyek az első pillanatra látszólag ártalmára vannak az ember központi idegrendszerének.

A vasutak feltalálása kétségtelenül a kultúra nagy diadalát jelentette, de az emberi szervezet és főleg az emberi idegrendszer a sok vasuton való utazás következtében sokkal többet szenved, mind szenvedett régen a kényelmetlen és lassú postakocsikban. Általában a közlekedés napjainkban óriásilag fejlődött és megkönynyebbedett, de viszont az emberi agy és az idegrendszer is sokat szenvedett és szenved a mai tökéletesebb járművekben. Az elszaporodott gyárak száz meg százere embert foglalkoztatnak, de ezeknek, a kik apró és szük házaikból voltak, az egészséges lélekéből behatózói voltak kénytelenek a bérkasszárnyakban és gyári munkáslakókban, hanem a pszichiaterek névze is valódi istendálok. Ha pedig előjött majd azt, hogy akár a szerummal, akár még gyógyászorral biztosan elejét vehetjük a ditte-ritések, akkor az elmebetegégek számát is csökkenthetik.

A dítteritis nem csak hogy számtalan gyermeket öl meg, de az, a ki nem hal bele ebbe a borzasztó betegségbe, élete végeig elmebetegségre praedestínálja, annyira tönkreteszti a dítteritis az idegrendszert. A dítteritis ellen is sokáig küzdött hiába az orvosi tudomány. Mikor azonban megtalálták a baj okát, kitalálták a gyógyzerét is, a szerumot, s a szerum nem csak a gyermekorvosokra, hanem a pszichiaterek névze is valódi istendálok. Ha pedig előjött majd azt, hogy akár a szerummal, akár még gyógyászorral biztosan elejét vehetjük a ditte-ritések, akkor az elmebetegégek számát is csökkenthetik.

Az elmebetegégeknek nagy előmozdítója az iszákosság, mert száz elmebeteg közül ötvenet az iszákosság tett azt. Az iszákosság ellen gyógyyszer feltalálták, az volna csak jótétemény az emberiségre névze. A legelső bűnt ittas állapotban követik el s a legtöbb elmebeteg részeges, azért az elmeorvosok nagy lelkesedéssel fogadják az alkohol megadóztatását s a mértékletességi egyeztetéseket, a melyek mind hozzájárulnak az alkoholizmus csökkentéséhez.

Ép oly elszórtó és ismert dolog a gyermekhalandóság borzasztó aránya, a mely főleg az első éves korig meghaladja a hatvan százalékot. Ennek végső oka a gyermek elszárgulása, rossz táplálása s az altatószerek beadása. De még azok is, a kik mindezeknek dacára nem halnak meg, később borzasztó módon érzik azt, hogy csecsemőkorukban ilyen szerekkel bánták el velük. Azért a kultúra haladása itt is nemhogy elősegíti az elmebetegégek számának növekedését, hanem ép ellenkezőleg csökkenti, mert ma már az anyai ápolás és gondozás mesterséges uton pótolják.

Igy tehát a fejlődő kultúra nem egy tekintetben ártalmára volt az emberiségnek, mert az elzülést, s a lelki betegségek szaporodását eredményezte, de járt néhány oly előnyölny is, a melyről az eddig az embernek fogalma sem volt. A gyógyászat fejlődésével ezer meg ezer embert mentünk meg az életnek olyan bajokból, a melyek ezelőtt feltétlenül halálosak voltak. A betegségek gyógyításában nagy előrehaladás tett az idegbetegségek gyógyítása is, s bár a kultúra haladása a betegégek számát növeli, de a gyógyászat is halad, s ez a betegégek számát apszítja és a betegégekkel vesztélytelenebbékké teszi.

Vauban-tól, a nagy francia várépítőttl egyszer tréfaból azt kérdezték, hogy képes lenne-e azokat a várakat bevenni, a melyeket épít? Erre bűszkben azt felelte, hogy minden erődöt, a melyet épít, be is tud venni. Ilyen a kultúra is, a maga által okozott veszedelmeket elhárítja a tökéletesedő tudományok segítségével.

KÖZVÉLEMÉNY.

REGÉNY.
Írta: BENICZKYNÉ BAJZA LENKE. 22
Minden jog fenntartva.

Már! Semmitsem tudok.
— És ezzel tönkre tette annak állását a társaságban. . . . Tudod, hogy Magdolna nagy befolyással bír, szó nélkül is el tudja érni mindenütt a mit akar.
— Arra különös ügyessége van, de azért még sem Minderhath, — mutatja ezt ez a sok vendég nálunk.
— És te örülsz bosszankodásán?
— Természetesen. A legutabbi módon viselte magát irántam, ezt sohasem hittem volna róla, ki mindig oly jó testvérnek mutatta magát.
— Akarsz még egy más diadalt ülni fölötte?
— Erre örömmel. Nagyon haragszom reá.
— Hívja meg Eila La Croix kisasszonyt! Herneuba, a ki örömmel jön, s teljes lesz Magdolna fölött győzelme.
— Marcell kissé meglepte ez az indítvány és bizalmatlanul tekintett fivérére.
— Magdolna nem szöpen viselte magát La Croix grófnő iránt, s mi fivér, tartozunk neki bizonyos körpótlással. A bécsi társaság kizárta őt Magdolna kedvéért, és ha itt befogadjuk, elégtételt adunk neki, — mondá hűvösen az ifjabb Herberth gróf.
— Még mindig szerelmes vagy belé? — kérde émosolyodva a kis közeleges ember, a ki alig ért fivére válláig.
— Hagyjuk ezt. . . . Megteszed, a mire kérek, vagy nem?
— Ha kívánod s Magdolnát bosszanthatom általa szívesen.
— Helyés. Beszélj Ellával, írjon ő neki s én személyesen viszem el a levelet.
— Már ismét távozni akarsz?
— Csak egy napra, azután állandón itt maradok.
— Ha La Croix kisasszony elfogadja meghívásunkat. Természetesen csak arra az esetre, — mondá nevetve Marcell.
— Elfogadja, még pedig örömmel.
— Kosarat nem szeretnék tőle kapni, attól az ismeretlen szépségtől.
— Biztosítalak, hogy nem vagy annak kitéve. De még egy kérdést akarok hozzád intézni.
— Mit kívánsz tudni?
— Nem haladja túl erődöt az, a mire Barneburg herceggel szemben vállalkoztál?
— Ki fessegett arról? — kérde Marcell meglepetve, s különben is piros arca sötét-vörös lett.

nevében hozzájárul az... azokkal, a csehszlovák... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

területén fogja hagyni. Engem gyakran félreismernek... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

II. Vilmos császár találkozása Ferencz Józseffel és Umbertoval. Róma, jan. 28. (Az Egyetértés tud. távirata.)

A keleti kérdés. Konstantinápoly, jan. 28. A „La Flèche” nevű új francia állomáshajó ide megérkezett...

Berlin, jan. 28. A „Daily News” bécsi jelentésével szemben, a mely szerint az orrménykerdes ismét akuttá válnék...

Konstantinápoly, jan. 28. Dionysios, az újonnan választott püspököt beiktatták...

A közönség köréből.

Könyvek: Alkalmi és ünnepi ajándéknak alkalmas diszkrétívák, ifjúsági iratok, imakönyvek...

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, jan. 28. (A monarchia 1895. évi külkereskedelméről.) A behozatal 7274 millióra, a kivétel 7425 millióra...

Berlin, jan. 28. A birodalmi bank központi bizottságának mai ülésén a 3 százalékos Vaskapu-kölcsön...

Bécs, jan. 28. A birodalmi bank központi bizottságának mai ülésén a 3 százalékos Vaskapu-kölcsön...

Bécs, jan. 28. A szobranje törvényjavaslatot fogadott el, mely felhatalmazza a kormányt, Szófia városára fordítandó négy millió franki sorsjegy-kölcsön felvételére.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Vám- és kereskedelmi szövetségünk Ausztriával. A „Bud. Ud.” értesülése szerint...

Elkészítésén dolgozott itt dr. Gruber, dr. Popovics és gr. Wittenburg... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

Orléans forgalom Németországban. A német birodalmi gyűlésben Paasche képviselő indítványt tett...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. A hegyaljai szőlők rekonstrukciója. A filoxéra által elpusztított szőlők felújításának előmozdításáról szóló és a képviselőháza legközelebb benyújtott törvényjavaslatát foglalkoztatja...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

KIÁLLÍTÁSI ÜGYEK.

Liptómezeje az eszterócsi kiállításon. Liptómezeje közönsége elhatározta, hogy küldöttségként vesz részt a közelgő budapesti kiállításon...

Felsőlőcsényi kiállítás. A felsőlőcsényi kiállítás közeli eseményként van jelen a közönség számára...

Magyarországi kiállítások. A magyarországi kiállítások a közönség számára nagy érdeklődést keltenek...

Magyarországi kiállítások. A magyarországi kiállítások a közönség számára nagy érdeklődést keltenek...

Magyarországi kiállítások. A magyarországi kiállítások a közönség számára nagy érdeklődést keltenek...

Magyarországi kiállítások. A magyarországi kiállítások a közönség számára nagy érdeklődést keltenek...

Magyarországi kiállítások. A magyarországi kiállítások a közönség számára nagy érdeklődést keltenek...

Magyarországi kiállítások. A magyarországi kiállítások a közönség számára nagy érdeklődést keltenek...

Magyarországi kiállítások. A magyarországi kiállítások a közönség számára nagy érdeklődést keltenek...

Magyarországi kiállítások. A magyarországi kiállítások a közönség számára nagy érdeklődést keltenek...

Magyarországi kiállítások. A magyarországi kiállítások a közönség számára nagy érdeklődést keltenek...

Magyarországi kiállítások. A magyarországi kiállítások a közönség számára nagy érdeklődést keltenek...

Magyarországi kiállítások. A magyarországi kiállítások a közönség számára nagy érdeklődést keltenek...

Magyarországi kiállítások. A magyarországi kiállítások a közönség számára nagy érdeklődést keltenek...

Felsőmagyarországi hányas- és kohászati kiállítás. Az igazgatóság utolsó ülésében megállapította a kiállításra való elhatározást...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A Budapesti (budai) kereskedelmi társulat elnöke... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

Delután 4 óra 30 perckor záródnak: Szloványbuzza tavaszra... a vámtörvény... a vámtörvény... a vámtörvény...

A terményföldje ma teljesen üdültelen volt. Az összes czikkéirányzata változatlan. Bécs, jejj. 14.50-14.75 frtot.

Értéktözsde. A tőzsde irányzata ma is igen szilárd maradt a bár Törökországól ismét nyugtalanító hírek érkeztek...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

A ma megkezdődött ultimoprolongáció sima menete, valamint külföldi tőzsdék magasabb jegyzései az előzőeken ismét szilárd hangulatot juttattak kifejezésre...

Budapesti konzum-sorsósvásár. Budapest, január 27. (A budapesti közigazgatás és marhavásár igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.)

Table with columns: Arány, Előzetes, Utózetes, Napok, Árak. Lists various goods and their prices.

BECSI ÉRTÉKTÖZSDE. Bécs, január 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

A déli tőzsde a gyengébb Berlini megnyitási árfolyam következtében lanyhább árfolyamokkal nyílt meg.

11 órakor záródnak: Osztrák hitelrészvény 375,37, magyar hitelbank 422,50, Landerbank 250, osztrák magyar államvasút 370, alpesi bányászatrészek 85,80, rima-murányi 254, brüxi kőszén 291, májusi járadék 100,80, török sorsjegyek 57,50, német birodalmi márká 59,32, ultimo február 59,25.

A déli tőzsde a gyengébb Berlini megnyitási árfolyam következtében lanyhább árfolyamokkal nyílt meg.

Később az árfolyamok tovább esökkentek, mert a berlini arbitrage eladott és a berlini tőzsde politikai híreire lanya volt. Váltak és váltak megdrágultak.

2 óra 30 perckor záródnak: Osztrák hitelrészvény 373, osztrák hitelbank 422,25, angol-bank 173,25, bank-egyesület 147,25, osztrák-magyar államvasút 368,50, déli vasút 100,75, elbavói vasút 278,75, északnyugati vasút 276,75, alpesi bányászatrészek 85,30, rima-murányi vasút 254,25, prágai vasipar 67,75, májusi járadék 100,80, magyar koronajáradék 99,20, török sorsjegyek 57,30, német birodalmi márká 59,25, brüxi kőszénbánya társ. 291.

Később az árfolyamok tovább esökkentek, mert a berlini arbitrage eladott és a berlini tőzsde politikai híreire lanya volt. Váltak és váltak megdrágultak.

2 óra 30 perckor záródnak: Osztrák hitelrészvény 373, osztrák hitelbank 422,25, angol-bank 173,25, bank-egyesület 147,25, osztrák-magyar államvasút 368,50, déli vasút 100,75, elbavói vasút 278,75, északnyugati vasút 276,75, alpesi bányászatrészek 85,30, rima-murányi vasút 254,25, prágai vasipar 67,75, májusi járadék 100,80, magyar koronajáradék 99,20, török sorsjegyek 57,30, német birodalmi márká 59,25, brüxi kőszénbánya társ. 291.

Bécs, január 28. (Magyar értékek távirata.) 4 1/2% aranyjáradék 122,25, szász és szegedi kölcsönössorjegy 141,50, magyar vasút kölcsön ezüstben 101,85, magyar kel. vasút áll. kötvény 121,70, magyar leszámlító- és váltó-részvény 276, osztrák kereskedelmi bank 127, magyar koronajáradék 99,15, 4 1/2%-os magyar földterhermentesítő kötv. 97,25, magyar hitelbank-részvény 422,50, magyar nyerevény-k.sorsjegy 133, osztrák-berlini vasút-részvény 195,25, rima-murányi vasút 254,50.

Bécs, jan. 28. (Osztrák értékek távirata.) 4 1/2% osztrák aranyjáradék 122,25, szász és szegedi kölcsönössorjegy 141,50, magyar vasút kölcsön ezüstben 101,85, magyar kel. vasút áll. kötvény 121,70, magyar leszámlító- és váltó-részvény 276, osztrák kereskedelmi bank 127, magyar koronajáradék 99,15, 4 1/2%-os magyar földterhermentesítő kötv. 97,25, magyar hitelbank-részvény 422,50, magyar nyerevény-k.sorsjegy 133, osztrák-berlini vasút-részvény 195,25, rima-murányi vasút 254,50.

Bécs, január 28. (Osztrák értékek távirata.) 4 1/2% osztrák aranyjáradék 122,25, szász és szegedi kölcsönössorjegy 141,50, magyar vasút kölcsön ezüstben 101,85, magyar kel. vasút áll. kötvény 121,70, magyar leszámlító- és váltó-részvény 276, osztrák kereskedelmi bank 127, magyar koronajáradék 99,15, 4 1/2%-os magyar földterhermentesítő kötv. 97,25, magyar hitelbank-részvény 422,50, magyar nyerevény-k.sorsjegy 133, osztrák-berlini vasút-részvény 195,25, rima-murányi vasút 254,50.

Bécs, január 28. (Osztrák értékek távirata.) 4 1/2% osztrák aranyjáradék 122,25, szász és szegedi kölcsönössorjegy 141,50, magyar vasút kölcsön ezüstben 101,85, magyar kel. vasút áll. kötvény 121,70, magyar leszámlító- és váltó-részvény 276, osztrák kereskedelmi bank 127, magyar koronajáradék 99,15, 4 1/2%-os magyar földterhermentesítő kötv. 97,25, magyar hitelbank-részvény 422,50, magyar nyerevény-k.sorsjegy 133, osztrák-berlini vasút-részvény 195,25, rima-murányi vasút 254,50.

Bécs, január 28. (Osztrák értékek távirata.) 4 1/2% osztrák aranyjáradék 122,25, szász és szegedi kölcsönössorjegy 141,50, magyar vasút kölcsön ezüstben 101,85, magyar kel. vasút áll. kötvény 121,70, magyar leszámlító- és váltó-részvény 276, osztrák kereskedelmi bank 127, magyar koronajáradék 99,15, 4 1/2%-os magyar földterhermentesítő kötv. 97,25, magyar hitelbank-részvény 422,50, magyar nyerevény-k.sorsjegy 133, osztrák-berlini vasút-részvény 195,25, rima-murányi vasút 254,50.

Bécs, január 28. (Osztrák értékek távirata.) 4 1/2% osztrák aranyjáradék 122,25, szász és szegedi kölcsönössorjegy 141,50, magyar vasút kölcsön ezüstben 101,85, magyar kel. vasút áll. kötvény 121,70, magyar leszámlító- és váltó-részvény 276, osztrák kereskedelmi bank 127, magyar koronajáradék 99,15, 4 1/2%-os magyar földterhermentesítő kötv. 97,25, magyar hitelbank-részvény 422,50, magyar nyerevény-k.sorsjegy 133, osztrák-berlini vasút-részvény 195,25, rima-murányi vasút 254,50.

Bécs, január 28. (Osztrák értékek távirata.) 4 1/2% osztrák aranyjáradék 122,25, szász és szegedi kölcsönössorjegy 141,50, magyar vasút kölcsön ezüstben 101,85, magyar kel. vasút áll. kötvény 121,70, magyar leszámlító- és váltó-részvény 276, osztrák kereskedelmi bank 127, magyar koronajáradék 99,15, 4 1/2%-os magyar földterhermentesítő kötv. 97,25, magyar hitelbank-részvény 422,50, magyar nyerevény-k.sorsjegy 133, osztrák-berlini vasút-részvény 195,25, rima-murányi vasút 254,50.

Bécs, január 28. (Osztrák értékek távirata.) 4 1/2% osztrák aranyjáradék 122,25, szász és szegedi kölcsönössorjegy 141,50, magyar vasút kölcsön ezüstben 101,85, magyar kel. vasút áll. kötvény 121,70, magyar leszámlító- és váltó-részvény 276, osztrák kereskedelmi bank 127, magyar koronajáradék 99,15, 4 1/2%-os magyar földterhermentesítő kötv. 97,25, magyar hitelbank-részvény 422,50, magyar nyerevény-k.sorsjegy 133, osztrák-berlini vasút-részvény 195,25, rima-murányi vasút 254,50.

Bécs, január 28. (Osztrák értékek távirata.) 4 1/2% osztrák aranyjáradék 122,25, szász és szegedi kölcsönössorjegy 141,50, magyar vasút kölcsön ezüstben 101,85, magyar kel. vasút áll. kötvény 121,70, magyar leszámlító- és váltó-részvény 276, osztrák kereskedelmi bank 127, magyar koronajáradék 99,15, 4 1/2%-os magyar földterhermentesítő kötv. 97,25, magyar hitelbank-részvény 422,50, magyar nyerevény-k.sorsjegy 133, osztrák-berlini vasút-részvény 195,25, rima-murányi vasút 254,50.

Bécs, január 28. (Osztrák értékek távirata.) 4 1/2% osztrák aranyjáradék 122,25, szász és szegedi kölcsönössorjegy 141,50, magyar vasút kölcsön ezüstben 101,85, magyar kel. vasút áll. kötvény 121,70, magyar leszámlító- és váltó-részvény 276, osztrák kereskedelmi bank 127, magyar koronajáradék 99,15, 4 1/2%-os magyar földterhermentesítő kötv. 97,25, magyar hitelbank-részvény 422,50, magyar nyerevény-k.sorsjegy 133, osztrák-berlini vasút-részvény 195,25, rima-murányi vasút 254,50.

Bécs, január 28. (Osztrák értékek távirata.) 4 1/2% osztrák aranyjáradék 122,25, szász és szegedi kölcsönössorjegy 141,50, magyar vasút kölcsön ezüstben 101,85, magyar kel. vasút áll. kötvény 121,70, magyar leszámlító- és váltó-részvény 276, osztrák kereskedelmi bank 127, magyar koronajáradék 99,15, 4 1/2%-os magyar földterhermentesítő kötv. 97,25, magyar hitelbank-részvény 422,50, magyar nyerevény-k.sorsjegy 133, osztrák-berlini vasút-részvény 195,25, rima-murányi vasút 254,50.

Bécs, január 28. (Osztrák értékek távirata.) 4 1/2% osztrák aranyjáradék 122,25, szász és szegedi kölcsönössorjegy 141,50, magyar vasút kölcsön ezüstben 101,85, magyar kel. vasút áll. kötvény 121,70, magyar leszámlító- és váltó-részvény 276, osztrák kereskedelmi bank 127, magyar koronajáradék 99,15, 4 1/2%-os magyar földterhermentesítő kötv. 97,25, magyar hitelbank-részvény 422,50, magyar nyerevény-k.sorsjegy 133, osztrák-berlini vasút-részvény 195,25, rima-murányi vasút 254,50.

Bécs, január 28. (Osztrák értékek távirata.) 4 1/2% osztrák aranyjáradék 122,25, szász és szegedi kölcsönössorjegy 141,50, magyar vasút kölcsön ezüstben 101,85, magyar kel. vasút áll. kötvény 121,70, magyar leszámlító- és váltó-részvény 276, osztrák kereskedelmi bank 127, magyar koronajáradék 99,15, 4 1/2%-os magyar földterhermentesítő kötv. 97,25, magyar hitelbank-részvény 422,50, magyar nyerevény-k.sorsjegy 133, osztrák-berlini vasút-részvény 195,25, rima-murányi vasút 254,50.

Bécs, január 28. (Osztrák értékek távirata.) 4 1/2% osztrák aranyjáradék 122,25, szász és szegedi kölcsönössorjegy 141,50, magyar vasút kölcsön ezüstben 101,85, magyar kel. vasút áll. kötvény 121,70, magyar leszámlító- és váltó-részvény 276, osztrák kereskedelmi bank 127, magyar koronajáradék 99,15, 4 1/2%-os magyar földterhermentesítő kötv. 97,25, magyar hitelbank-részvény 422,50, magyar nyerevény-k.sorsjegy 133, osztrák-berlini vasút-részvény 195,25, rima-murányi vasút 254,50.

Bécs, január 28. (Osztrák értékek távirata.) 4 1/2% osztrák aranyjáradék 122,25, szász és szegedi kölcsönössorjegy 141,50, magyar vasút kölcsön ezüstben 101,85, magyar kel. vasút áll. kötvény 121,70, magyar leszámlító- és váltó-részvény 276, osztrák kereskedelmi bank 127, magyar koronajáradék 99,15, 4 1/2%-os magyar földterhermentesítő kötv. 97,25, magyar hitelbank-részvény 422,50, magyar nyerevény-k.sorsjegy 133, osztrák-berlini vasút-részvény 195,25, rima-murányi vasút 254,50.

Bécs, január 28. (Osztrák értékek távirata.) 4 1/2% osztrák aranyjáradék 122,25, szász és szegedi kölcsönössorjegy 141,50, magyar

